II. kerületi sakk diákolimpia, CSAPATVERSENY, 2018/2019.

VERSENYKIÍRÁS 

A kerületi verseny ideje és helye:
Első versenynap 2019. január 23-án (szerdán), 14.30/15.00 – 19.00 között, (selejtezők és a kis létszámú mezőnyökben döntők):
a Klebelsberg Kultúrkúriában (II., Templom u. 2-10.)

(regisztráció 14.30-15.00-ig, megnyitó 15.00-kor, eredményhirdetés 19.00 körül)
Második versenynap: döntők (szükség esetén): január 28-án, hétfőn 14.45/15.00-tól
a II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban, 1024 Keleti Károly u. 37.
(Parkolni a Keleti Károly utcában nagyon nehezen lehet, de az a közelben lévő Marczibányi Téri Sportcentrumban is megoldható: Marczibányi tér 16., vagy bárhol máshol a Marczibányi téren.)
A verseny résztvevői: Budapest II. kerületi nevelési-oktatási intézmények (a továbbiakban: iskolák) csapatai. 

Versenyszámok:

I-II.
 kcs. 
(„alsós”) fiú csapatok részére 4-4 táblán

I-II.
 kcs. 
(„alsós”) leány csapatok részére 3-3 táblán 

III-IV. kcs. 
(„felsős”) fiú csapatok részére 4-4 táblán 

III-IV. kcs. 
(„felsős”) leány csapatok részére 3-3 táblán

V-VI.  kcs. 
(„középiskolás”) fiú csapatok részére 4-4 táblán 

V-VI. kcs. 
(„középiskolás”) leány csapatok részére 3-3 táblán.

A csapat tagja az lehet, aki az adott magyar oktatási intézménybe az 2018/2019. tanév kezdetéig beiratkozott, és a verseny időpontjában az iskola tanulója és az Országos Diáksport Szövetség versenykiírásához igazodva:


- 2008. 01. 01-én vagy később született (alsós),


- 2004. 01. 01-én vagy később született (felsős),


- 1999. 01. 01-én vagy később született (középiskolás)

*Az 1999-ben született, VI. korcsoportos tanuló, csak abban az esetben indulhat, ha az előző félév zárásakor is az iskola tanulója volt és a 2018/19. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit az intézmény igazgatójának igazolni kell.

A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, amennyiben az adott iskola tanulói (pl. alsós szerepelhet felsősök között vagy egy 12 évfolyamos iskola bármely tanulója a középiskolás csapatban). Amennyiben egy iskolának csak 8 évfolyama van (ált. isk.) és a felsős korú tanulója túllépte a megszabott életkori határt, annak a „leversenyzése” engedélyezett. A részvételre vonatkozó, itt nem részletezett kérdésekben a MDSZ érvényben lévő általános versenykiírásában foglaltak az irányadók.

A verseny rendszere: 
Azokban a versenyszámokban, ahol négynél több értékelhető csapat nevez, egyéni csapatverseny rendszerű selejtezőre, majd a 2. versenynapon „klasszikus” csapatverseny rendszerű döntőre, maximum négy csapat nevezése esetén az 1. versenynapon azonnal „klasszikus” csapatverseny rendszerű döntőre kerül sor.

A) selejtező (egyéni csapatverseny):
A csapatversenyben értékelt versenyszámonként külön-külön mezőnyben, egyéni versenyként, ahol a csapatok eredményét a fiúknál a legjobb 4, a lányoknál a legjobb 3 versenyző összpontszámát számítva kapjuk meg, 5 fordulós svájci rendszerben, 2 x 15 perc gondolkodási idővel, órahasználattal, a FIDE rapid versenyekre vonatkozó szabályainak alkalmazásával, azzal az eltéréssel, hogy csak a 3. szabálytalan lépés jár játszmavesztéssel. 
Amennyiben egy iskola az előzetes (!) nevezésében megadja, hogy melyik 4 vagy 5 (a fiúknál), illetve 3 vagy 4 (a lányoknál) versenyző tartozik egy csapatba, a csapat tagjai nem játszanak egymással. Olyan eljárás is lehetséges, hogy egy iskola nem adja meg, hogy kik a csapat tagjai, ilyenkor a legjobb 4 (3) versenyző pontszámát adjuk össze, de a csapat tagjai játszhatnak egymással.
A holtversenyek eldöntése:
Azonos pontszám esetén az egyéni versenyeknél 1.) a Buchholz-értékelés, 2.) a Berger-Sonneborn-értékelés, 3.) a progresszív pontszámítás, 4.) sorsolás dönt. A csapatversenyeknél pontegyenlőség esetén az iskola következő (4., 5., 6. stb.) játékosának a pontszáma, ha ez is egyezik, sorsolás dönt.
Az egyes iskolák korlátlan számú versenyzőt nevezhetnek, de iskolánként legfeljebb a két legeredményesebb csapatot értékeljük. A döntőbe azok a csapatok jogosultak nevezni (versenyszámonként maximum az 1-4. csapat), amelyek a selejtező egyéni csapatversenyben a győztesnél legfeljebb 3 ponttal kevesebbet szereztek.

B) döntő („klasszikus” csapatverseny):

A döntőket versenyszámonként külön-külön, körmérkőzéses rendszerben, 3, ill. 4 táblás csapatversenyként bonyolítjuk le. A csapat összeállítása fordulónként változtatható. A helyezések sorrendjét az olimpiai pontszámítás szerint a mérkőzéseken elért játszmapontok összege határozza meg. 

Holtverseny esetén 1) az egymás elleni eredmény, 2) a selejtezőben elért jobb helyezés, 3) a magasabb táblán elért jobb eredmény dönt.   
A rendezők fenntartják a jogot, hogy a lebonyolítás rendszerét a megnyitón ismertetésre kerülő módon megváltoztassák. 
A versenyeken csak felnőtt vezető kíséretével szerepelhetnek a tanulók, aki az iskola pedagógusa vagy hivatalos megbízottja és ezt az intézmény vezetője által aláírt megbízással igazolja. Amennyiben egy iskola hivatalos felnőtt kísérő nélkül jelenik meg, a versenyen nem vehet részt.
A verseny rendezője: a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. és a HÜSI SC. 

Információ: a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. (tel.: 336-1138) részéről Pohl Krisztina sportszervező (20-3881240), sakkszakmai kérdésekben Valis János, a II. kerületi Sakk Szakbizottság és a HÜSI SC elnöke (tel.: 397-1719, +3620-9343066).
Nevezés: kizárólag írásban, a versenyzők nevének és pontos születési idejének megadásával a II. kerületi Sakk Szakbizottság címére: HÜSI SC, 1028 Budapest, Gyöngyvirág u. 13., e-mail: husi.sc@gmail.com . Nevezni értelemszerűen kizárólag az iskolák jogosultak, egyéni versenyzők, illetve szülők nem!

Nevezési határidő: a selejtezőre 2019. január 17-án (csütörtökön) 24.00-ig, a döntőre 2018. január 25-én (pénteken) 24.00-ig beérkezően. Helyszíni nevezést, játékos-cserét csak rendkívül indokolt esetben, 14.45-ig fogadunk el. A klasszikus csapatversenyekre erőlistát kell leadni! Az erősorrenden alacsonyabb FIDE értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értékszámút, ha értékszámuk különbsége nem haladja meg a százötvenet. Az értékszámmal nem rendelkező játékosok („nulla értékszámosok”) az 1000 FIDE értékszám alatti versenyzők után sorolhatók be, bármilyen sorrendben. A 2018. január 1-jei FIDE standard értékszámok a mérvadók.
Nevezési, ill. regisztrációs díj nincs.

Mozgósítás: Kérjük, figyeljenek oda, hogy a benevezett tanulók – kellő időben - meg is jelenjenek a versenyen. 
Díjazás: a csapatversenyek 1-3. helyezettjei versenyszámonként érme(ke)t és oklevelet, a 4-6. helyezettek oklevelet, a bajnokok (legalább 3 csapat indulása esetén) kupát kapnak. 
Továbbjutás: A budapesti verseny kiírása nem jelent még meg eddig. Az előzetes hírek szerint a csapatversenyek lebonyolítási rendszerében nem várható változás az előző évihez képest, ezért nagy valószínűséggel a tavalyi továbbjutási feltételek lesznek idén is érvényesek. Ezek szerint 

A budapesti (elő)döntőkön indulási jogot szereznek: 
· alanyi jogon a kiírt hat versenyszám ez évi kerületi versenyeinek I. helyezett csapatai;-

· a 2017/2018. tanévi országos döntőbe bejutott és ott részt vett csapatok, feltéve, ha NEM indulnak el a kerületi versenyen; a kerületi elődöntőn való indulással egyidejűleg ezen csapatok lemondanak automatikus továbbjutó helyükről; ezen túlmenően abból a kerületből az I. és II. helyezettek is alanyi jogon továbbjutók lesznek a budapesti versenyre,
· a kerületi versenyek II. helyezettjei, a következő méltányolható esetekben:  ha az adott kerületből továbbjutott csapatok lemondanak (nem neveznek határidőig) továbbjutó helyükről. 
· egyedi „extra” esetekben a versenybíróság döntése és meghívása alapján, amennyiben a nevezés határidőig beérkezik.
A budapesti versenyen a II. kerületből kiemeltek lehetnek a következő csapatok: 1, alsós fiúknál az Áldás Utcai Általános Iskola,  2, a középiskolás fiúknál a Móricz Zsigmond Gimnázium.
A továbbjutási rendszernek a kerületi verseny utáni megváltozása esetén az érintetteket azonnal értesítjük.

Az itt nem szabályozott kérdésekben a Magyar Diáksport Szövetség 2018/2019. tanévi diákolimpiai versenykiírásában foglalt általános szabályok, illetőleg a FIDE rapid versenyekre vonatkozó szabályai érvényesek, utóbbiak a megnyitón kihirdetésre kerülő korrekciókkal.

Budapest, 2019. január 4.
 Pohl Krisztina








     

   

Valis János

        sportszervező





        
                     a II. ker. Sakk Szakbizottság elnöke
