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Tisztelt Szülők, kedves Gyerekek!

A Hűvösvölgyi Sakkiskola Sport Club (HÜSI SC) ebben a tanévben is megszervezi különböző szintű sakktanfolyamait, azokban a II. kerületi vagy környékbeli oktatási intézményekben, amelyekben ezt kellő számú jelentkező igényli, és az iskola is – teremmel és a lehetőség népszerűsítésével - támogatja. Minden korú és tudásszintű gyereket szívesen látunk, a kezdő csoportot már első osztályosoknak is ajánljuk!
A sakk tanulása a teljes személyiség formálásán belül kiemelten a gyerekekben rejlő értelmi képességek kibontakoztatá- sát szolgálja. Tervszerű, tudatos gondolkodásra késztet, fejleszti az akaraterőt, türelmet, kitartást, a lényeglátást. Ellenőrzésre, fegyelemre szoktat. Elősegíti az iskolai tanulási folyamatok hatékonyabbá válását. Kimutatták, hogy a sakkot aktívan tanuló gyerekek tanulmányi átlageredménye a többiekéhez képest egy-két tizeddel javult.
Az oktatás szeptember végétől, október elejétől a tanév végéig zajlik. A foglalkozásokat a központi iskolai tanítási szünetek kivételével hétről hétre folyamatosan tartjuk. A tanfolyamon való részvétel heti egy óra elfoglaltságot jelent, hétköznaponként a – lehetőség szerint minél korábbi - délutáni órákban. Oktatók a HÜSI SC szakmai garanciájával a sportegyesület utánpótlás-edzői. A foglalkozásokon megfelelő arányban vegyítjük az új ismeretek megszerzését a játékkal – hiszen a gyerekek játék közben is tanulnak!
Az oktatás díja fizethető a) az éves tandíj egyben, előre: 21.500.- Ft/év (30 óra), vagy részletekben: b) 2 féléves részletben 13.500.- Ft/félév c) 3 – egyenként 10 hetes - részletben, az egyes kurzusok indulásakor, legkésőbb a kurzus második foglalkozásán: 10.000.- Ft/10 hét vagy d) havonta 4000.- Ft. (A tanfolyamra jelentkezés azonban a fizetési könnyítés igénybevétele esetén is a tanév végéig szól!) 
Kedvezmények: Testvéreknek 10 %, az adott iskolában dolgozók gyermekeinek 50 %, a heti több órára jelentkezőknek (a 2. és a további órák árából 30 %) 
Bővebb felvilágosítást kérni és jelentkezni (lehetőleg szeptember 15-ig) Valis János elnöknél lehet: tel.: 20-934-3066, 397-1719, e-mail: husi.sc@gmail.com. Érdemes a sportegyesület honlapját is figyelemmel kísérni: www.husi-sc.hu! Itt a II. kerületi és egyéb diákversenyekről, sakktáborokról (is) nyerhető tájékoztatás. A jelentkezésekben - lehetőleg e-mailben - kérjük megadni a fontosabb személyi adatokat (név, iskola, osztály, születési idő, sakkozói múlt – az oktatás kért szintje, levelezési és e-mail cím, telefonszám), valamint a megfelelő, illetve a kizárt időpontokat. 

Az előző évek alapján valószínű, hogy a következő iskolákban idén is legalább egy vagy két csoport indulhat kezdő, középkezdő, középhaladó és/vagy haladó szinten. Javasolt időpont(ok): Ökumenikus, Klebelsberg hétfőnként és/vagy csütörtökönként, Szabó Lőrinc (Fenyves), Pilisszentiván, Újlaki, Csik keddenként, Kodály szerdánként, Törökvész csütörtökönként, Remete, Fillér és Szent Angéla péntekenként – de bármely másik nap is lehet, ha akkor van szabad terem és az felel meg jobban a jelentkezők többségének. Természetesen kellő érdeklődés esetén bármely, fel nem sorolt iskolában is indulhat oktatás, az igényeknek megfelelő időben és szinten. (Oktatói karunk ismét tovább bővült.) Célszerű, ha nagyobb számú érdeklődő közös időpont-elképzeléssel jelentkezik. 
A jelentkezések lezárása (szeptember 15.) után rövid időn belül mindenkit értesítünk az induló csoportokról.        Az oktatásba év közben is bármikor be lehet kapcsolódni. A versenyszerű sakkozást is vállalókat szívesen látjuk a HÜSI SC edzésein is (péntekenként 17 órától, a Szent Angéla Iskolában).
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